

Материально-техническое обеспечение предоставления услуг в МБУК ДДК им. Д. Н. Пичугина

Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Новосибирска «Детский Дом культуры имени Д. Н. Пичугина» (далее – МБУК ДДК им. Д. Н. Пичугина) осуществляет свою деятельность по предоставлению услуг населению, созданию условий для творческой самореализации граждан в сфере культуры.

В учреждении работает необходимое количество специалистов и сотрудников в соответствии с утверждённой структурой и штатным расписанием. Основной персонал сотрудников имеют соответствующую профессиональную подготовку, образование, позволяющие выполнять возложенные на них обязанности и функции оперативно и в полном объёме. Аттестация всех сотрудников проходит в установленные сроки в соответствии в «Положением о порядке проведения аттестации работников МБУК ДДК им. Д. Н. Пичугина».

Ежегодно в учреждении занимаются почти тысяча детей разных возрастов, проводится 130 мероприятий с общим количеством посещений около 17000 человек. В процессе осуществления основных видов деятельности учреждение организует функционирование клубных формирований самодеятельного народного творчества, в том числе: хоровых, фольклорных, хореографических, театральных, изобразительного искусства, народных промыслов, кинофотолюбителей, оркестров народных инструментов, духовых инструментов, циркового и акробатического мастерства, включая организацию работы любительских объединений, групп, клубов по интересам.

В целях обеспечения информационной доступности о деятельности учреждения, открытости и оперативности информирования населения о проводимых мероприятиях работает официальный сайт ДДК <http://www.ddknsk.ru>, где предоставлена возможность оставить свое мнение о качестве полученных услуг. В МБУК ДДК им. Д. Н. Пичугина размещены информационные стенды, содержащие сведения об учреждении и учредителе, порядке и условиях оказания услуг, перечень оказываемых услуг, нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.

Учреждение оснащено компьютерной и копировально-множительной техникой, телефонной связью, выходом в Интернет. Для рабочих мест сотрудников, помещений для занятий детей администрацией учреждения приобретена необходимая мебель, оргтехника и музыкальные инструменты. Оборудование, приборы, видео и звукозаписывающая аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются на безопасность использования.

Ежедневно производится уборка территорий и помещений. В учреждении приняты все меры безопасности: кнопка экстренного вызова (КТС), установлено оборудование пожарного мониторинга, произведён монтаж охранной сигнализация, автоматической пожарной сигнализации, имеются аптечки первой медицинской помощи, аварийно-спасательные средства в случае ЧС, а также обеспечен питьевой режим (установлены кулеры). Проводятся необходимые инструктажи для сотрудников учреждения по видам безопасности, по оказанию первой помощи.

В МБУК ДДК им. Д. Н. Пичугина созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.